Problema 1 Calcular los siguientes limites:

1.

9 -t 441
lim
z—o0 3x3 —422 45

2_

3 e —2r+1 v
lm (————7——
a—oo \ 322 + 22 — 2

3 <1‘2—2l‘+1>3z
hm 5 =
T— 00 T4 —5H

V53 +3x + 1

lim 5
T— 00 xc+5

6P+ 2t — 913 a2 — 20+ 2
lim

e—1 3254524 —103 +2x+1

y 3z% —5x? —x — 2
im
e—2 3 —22—x—2

o VBa2+2 — /15 + 2
m

T zh—>3 x—3
V22— VAx + 7
8. lim
r— 5 r—>5
Solucion:
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Problema 2 Calcular las siguientes derivadas:
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Solucion:
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Problema 3 Calcular

1. las rectas tangente y normal a la siguiente funcién: f(x) = en

el punto x = 1.

2. la recta tangente a la funcién f(z) = 722 — 3z — 1 que sea paralela a
la recta y = 11z + 7.

Solucion:
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Recta Tangente: y + 1 = 2(z — 1)

Recta Normal: y +1 = —1(z — 1)
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